



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ  
НАКАЗ

від 04 жовтня 2021 р.

Чернігів

№ 225

***Про оголошення конкурсу  
на зайняття вакантних  
посад державної служби***

Відповідно до статей 22, 23, 28 Закону України «Про державну службу», Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення проведення конкурсів на зайняття посад державної служби та інших питань державної служби», Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246, та наказу Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації від 04 жовтня 2021 року № 97-к «Про склад Конкурсної комісії»

**н а к а з у ю:**

1. **ОГОЛОСИТИ** та **ПРОВЕСТИ** конкурс на зайняття посад державної служби категорії «В»:

головного спеціаліста відділу загальної середньої та корекційної освіти Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації;

головного спеціаліста відділу професійної, вищої освіти і науки Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації.

2. **ЗАТВЕРДИТИ** умови проведення конкурсу на зайняття посад державної служби категорії «В»:

головного спеціаліста відділу загальної середньої та корекційної освіти Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації (додаються);

головного спеціаліста відділу професійної, вищої освіти і науки Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації (додаються).

3. Сектору по роботі з персоналом Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації (Хожаїнова І.) забезпечити оприлюднення інформації про конкурс на зайняття вакантних посад державної служби на Єдиному порталі вакансій державної служби, вебсайті Управління освіти і науки.

науки Чернігівської обласної державної адміністрації та проінформувати Чернігівську обласну державну адміністрацію.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник



Микола КОНОПАЦЬКИЙ